



Председатель СК России принял участие в заседании Совета при Президенте РФ по делам казачества



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин принял участие в заседании Совета при Президенте Российской Федерации по делам казачества, состоявшемся в формате видео-конференц-связи под председательством помощника Президента Российской Федерации Анатолия Серышева. В нем также приняли участие заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Дмитрий Чернышенко, руководитель ФАДН России Игорь Баринов, атаман Всероссийского казачьего общества Николай Долуда, первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы по делам Содружества Независимых Государств, евразийской интеграции и связям с соотечественниками Виктор Водолацкий, председатель Синодального комитета Русской православной церкви по взаимодействию с казачеством, митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл. К заседанию были подключены также более 200 человек из 85 субъектов Российской Федерации – руководители рабочих групп по делам казачества при



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

органах государственной власти субъектов Российской Федерации, атаманы казачьих обществ и общественных объединений казаков.

На повестку дня были вынесены вопросы, связанные с ходом выполнения плана мероприятий по реализации Стратегии развития государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества до 2020 года и организации исполнения Указа Президента Российской Федерации от 9 августа 2020 г. № 505 «Об утверждении Стратегии государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества на 2021-2030 годы». Кроме того, обсуждались итоги работы Совета и Всероссийского казачьего общества в текущем году и основные направления деятельности, задачи на следующий год и иные вопросы.

В рамках мероприятия подчеркивался огромный вклад казаков в укрепление русской культуры и государственности, а также воссоздание воинской славы Отечества. Прозвучали доклады отдельных участников заседания, затрагивающие вопросы функционирования казачьих обществ и объединений в различных субъектах Российской Федерации, их взаимодействия с органами государственной власти и общественными институтами, а также предложены новые подходы по координации действий при осуществлении Стратегии государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества на 2021-2030 годы.

Кроме того, в ходе заседания представители казачества выступили с инициативой об организации шефства Следственным комитетом над одним из старейших православных храмов Санкт-Петербурга – Крестовоздвиженским казачьим собором. Инициативу поддержали присутствующие члены Совета, в связи с чем Председателем СК России поручено подчиненным сотрудникам ведомства проработать указанный вопрос.

Плодотворное взаимодействие СК России с казачеством и проведение совместных мероприятий стали для ведомства значимым шагом в продолжающейся работе по патриотическому воспитанию cadet образовательных организаций СК России и учащихся казачьих образовательных организаций. Недавно Следственным комитетом заключено Соглашение о сотрудничестве с Всероссийским казачьим обществом. Это еще одна возможность упрочить работу по укреплению в молодежи чувства уважения к культурно-историческому наследию нашей страны.

08 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1521083>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
